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"ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ROSÁRIO, REALIZADA EM 04 DE MAIO DE 2026"

Aos quatro dias do mês maio de dois mil e vinte e seis, às dezessete horas e trinta minutos, na Sala de Sessões
da Câmara Municipal de Rosário, Estado de , iniciava-se a Oitava Sessão Ordinária da Segunda Sessão
Legislativa da Décima Oitava Legislatura. Presentes os Vereadores: Marciely Santos Ramos, Jadson Mendes
Pereira, Cleondes Dantas Verde, Agenor Brandão Lima Filho, Valdinea Ayres Matos, José Reinaldo Santos
Pinheiro Filho, Angela Maria Moraes Nazar, Leonardo Breno Martins, Gustavo Reis, Christian Luan, Antonio Jose
Lima Pestana e Dilmara Ramos Melo Oliveira. Compôs a mesa diretora os vereadores: Rachid João Sauaia
(Presidente), Agenor Brandão Lima Filho (Vice-Presidente), Valdinea Ayres Matos (1º Secretário) e Angela Maria
Moraes Nazar (1º Secretário). Havendo quórum, o Senhor Presidente declara aberta a sessão e coloca em
discussão a ata da sessão anterior. Ninguém se manifesta. Posto a voto é Aprovada Em seguida realizou-se a
leitura das indicações proposta pelos vereadores. Indicação 098/2026: "SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA UBS
NO POVOADO MATO GROSSO, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Christian Luan). Indicação 111/2026:
"SOLICITA ILUMINAÇÃO NA ESTRADA QUE DÁ ACESSO ÀS COMUNIDADES DE SALVA TERRA E PODE DE
SER, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Gustavo Reis). Indicação 112/2026: "SOLICITA RECUPERAÇÃO DA
ESTRADA QUE DÁ ACESSO AO POVOADO CARMO, BEM COMO A IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO
PÚBLICA E AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA ENCANADA PARA ATENDER AS
RESIDÊNCIAS DA COMUNIDADE." (Autoria: Ver. Gustavo Reis). Indicação 113/2026: "SOLICITA
INFRAESTRUTURA E SANEAMENTO BÁSICO NA RUA JOÃO LISBOA, NA COMUNIDADE SÃO SIMÃO –
ROSÁRIO – MA. " (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Indicação 114/2026: "SOLICITA AO PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DETERMINE, ATRAVÉS DAS SECRETARIAS COMPETENTES, A REALIZAÇÃO
DE UM PROJETO DE REVITALIZAÇÃO DO IGARAPÉ CONHECIDO COMO “RIBEIRO”, SITUADO NA
COMUNIDADE SÃO SIMÃO, CONTEMPLANDO: LIMPEZA GERAL DA ÁREA E RETIRADA DE RESÍDUOS;
DESASSOREAMENTO E APROFUNDAMENTO DO LEITO DO IGARAPÉ; RECUPERAÇÃO AMBIENTAL DAS
MARGENS; IMPLANTAÇÃO DE INFRAESTRUTURA BÁSICA PARA LAZER (ÁREA DE CONVIVÊNCIA,
BANCOS, ILUMINAÇÃO, ETC.); CONSTRUÇÃO E ORGANIZAÇÃO DE ESPAÇOS PADRONIZADOS PARA
PEQUENOS QUIOSQUES, INCENTIVANDO O COMÉRCIO LOCAL E A GERAÇÃO DE RENDA PARA OS
MORADORES DA COMUNIDADE. " (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Indicação 115/2026: "SOLICITA
AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO, QUE DETERMINE, JUNTO ÀS SECRETARIAS COMPETENTES,
A REALIZAÇÃO DE ESTUDOS TÉCNICOS E A ADOÇÃO DE MEDIDAS EMERGENCIAIS E ESTRUTURANTES
PARA DESOBSTRUÇÃO, LIMPEZA E MELHORIA DO SISTEMA DE DRENAGEM URBANA NO MUNICÍPIO DE
ROSÁRIO – MA. " (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Indicação 116/2026: "SOLICITA PARCERIA
INSTITUCIONAL COM O MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO REGIONAL, VERSANDO SOBRE A
CONSTRUÇÃO DE 800 (OITOCENTAS) UNIDADES HABITACIONAIS, DO PROGRAMA CASA AZUL E
BRANCA, NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA. " (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Indicação 117/2026:
"SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA ESTAÇÃO DE TRATAMENTO DA ÁGUA DO PISCINÃO DE MIRANDA, NO
MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA. " (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Indicação 118/2026: "SOLICITA
PARCERIA ENTRE O GOVERNO ESTADUAL E MUNICIPAL PARA AQUISIÇÃO DE UM GABINETE
ODONTOLÓGICO MÓVEL, PARA ATENDER O MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA." (Autoria: Ver. Valdinea Ayres
Matos).  ). Na sequência realizou-se a leitura das Epígrafes de Atos Normativos propostos a esta casa. Passou se
então à Ordem do Dia. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 111/2026: "SOLICITA ILUMINAÇÃO NA
ESTRADA QUE DÁ ACESSO ÀS COMUNIDADES DE SALVA TERRA E PODE DE SER, NESTE MUNICÍPIO"
(Autoria: Ver. Gustavo Reis). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely
Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver.
José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo
Reis e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 113/2026: "SOLICITA
INFRAESTRUTURA E SANEAMENTO BÁSICO NA RUA JOÃO LISBOA, NA COMUNIDADE SÃO SIMÃO –
ROSÁRIO – MA " (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Através de votação nominal aprovado por
unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Agenor Brandão Lima
Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver.
Gustavo Reis e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 114/2026:
"SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DETERMINE, ATRAVÉS DAS SECRETARIAS
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COMPETENTES, A REALIZAÇÃO DE UM PROJETO DE REVITALIZAÇÃO DO IGARAPÉ CONHECIDO COMO
“RIBEIRO”, SITUADO NA COMUNIDADE SÃO SIMÃO, CONTEMPLANDO: LIMPEZA GERAL DA ÁREA E
RETIRADA DE RESÍDUOS; DESASSOREAMENTO E APROFUNDAMENTO DO LEITO DO IGARAPÉ;
RECUPERAÇÃO AMBIENTAL DAS MARGENS; IMPLANTAÇÃO DE INFRAESTRUTURA BÁSICA PARA LAZER
(ÁREA DE CONVIVÊNCIA, BANCOS, ILUMINAÇÃO, ETC); CONSTRUÇÃO E ORGANIZAÇÃO DE ESPAÇOS
PADRONIZADOS PARA PEQUENOS QUIOSQUES, INCENTIVANDO O COMÉRCIO LOCAL E A GERAÇÃO DE
RENDA PARA OS MORADORES DA COMUNIDADE " (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Através de
votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes
Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José
Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan e Ver.
Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 115/2026: "SOLICITA AO
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO, QUE DETERMINE, JUNTO ÀS SECRETARIAS COMPETENTES, A
REALIZAÇÃO DE ESTUDOS TÉCNICOS E A ADOÇÃO DE MEDIDAS EMERGENCIAIS E ESTRUTURANTES
PARA DESOBSTRUÇÃO, LIMPEZA E MELHORIA DO SISTEMA DE DRENAGEM URBANA NO MUNICÍPIO DE
ROSÁRIO – MA " (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Através de votação nominal aprovado por
unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas
Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho,
Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan e Ver.
Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 116/2026: "SOLICITA PARCERIA
INSTITUCIONAL COM O MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO REGIONAL, VERSANDO SOBRE A
CONSTRUÇÃO DE 800 (OITOCENTAS) UNIDADES HABITACIONAIS, DO PROGRAMA CASA AZUL E
BRANCA, NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA " (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Através de votação nominal
aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver.
Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos
Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian
Luan e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 117/2026: "SOLICITA
CONSTRUÇÃO DE UMA ESTAÇÃO DE TRATAMENTO DA ÁGUA DO PISCINÃO DE MIRANDA, NO MUNICÍPIO
DE ROSÁRIO – MA " (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Através de votação nominal aprovado por
unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas
Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho,
Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan e Ver.
Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 118/2026: "SOLICITA PARCERIA
ENTRE O GOVERNO ESTADUAL E MUNICIPAL PARA AQUISIÇÃO DE UM GABINETE ODONTOLÓGICO
MÓVEL, PARA ATENDER O MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA" (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Através de
votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes
Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José
Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo
Reis, Ver. Christian Luan e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação
098/2026: "SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA UBS NO POVOADO MATO GROSSO, NESTE MUNICÍPIO"
(Autoria: Ver. Christian Luan). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely
Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver.
Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo
Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos
Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 112/2026: "SOLICITA RECUPERAÇÃO DA
ESTRADA QUE DÁ ACESSO AO POVOADO CARMO, BEM COMO A IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO
PÚBLICA E AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA ENCANADA PARA ATENDER AS
RESIDÊNCIAS DA COMUNIDADE" (Autoria: Ver. Gustavo Reis). Não havendo mais matéria a ser discutidao
Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. Registrada em recurso audiovisual. Transmissão ao vivo, sob
domínio público e permanente nas plataformas Youtube, Facebook e TV Câmara; nos termos da Resolução nº
001/2023 Gab/Pres da C. M. Rosário - MA.
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